

7/ XII - 1935 .

Дорогой и близкий моему сердцу Брат в Духе!

Виновата перед Вами очень, за неисполнение моего обещания по распространению журнала здесь. Приехала сюда, только в половине октября, вместо августа. Уже давно, перед этим, чувствовала себя не важно и все худела потом зделалось сильнейшее раздражение всех слизистых оболочек, вроде экзэмы, пошла к врачу, зделали анализ, которого не делала уже года три, оказалось 37 грамм сахара в литре. Совершенно неожиданно оказалась болезнь, намека на которую небыло всю жизнь а мне 54 года. Врачей здесь таких как в Берлине нет "Натур эртце", обратилась к Алопату и он прописал рижим, состоящий из 10 грамм хлеба с отрубями, 2 картофилин мяса или рыбы и утром и вечером ветчины, много масла и больше абсолютно ничего. Через 10 дней сахар понизился до 5 грамм на литр житкости. а сейчас нетсесовсеменичего. Но в предпоследнем было легко выраженное воспаление мочевого пузыря. Ем сейчас смешанный стол добавляя зеленые овощи но никаких круп ни хлеба ни сладкого фруктов: запрещены и мандарины и апельсины. Что это у меня диабет или бывает когда случайный сахар ? Но с этого момента начинается моя трагедия о которой пишу Вам, как другу который поймет . В виду того что я в Эзотерической школе я написала А.А. по поводу нарушению вегетирианства. Когда я с болью в сердце отмечала, что изчес интерес к Т. О. я долго не понимала почему? первую брешь зделало появление Кришна Мурти в качестве Воплащения Христа. И представь они Его миру, как философа, мыслителя, как провозвестника "новой психологий" движение бы разрослось и создало бы знамя для и об'единило бы атеистов и людей до тех пор чуждых духовности. В то время это произвело раскол и заставило покинуть Общину многих оскорбленных, профанации имини Христа. Я даже не знаю что это было наваждение? когда М.-с. Безент об'вила список апостолов и мировой матери в лице Руксии Арундеаль . Я не ушла тогда а просто эти все бредни. Все молодое живое ушло за Кришнаджи который возвестил новую духовную свободу от всего прошлого традиции авторитетов философии и Гуру. "Индивидуальная проблема" есть мировая проблема"

много убыло.....на новыми непополнились. Пропала вера в откровения, а когда умерла мадам Бензент была предвыборная компания когда два претендента Вуд и Арундель действовали, по программе обычных парламентских выборов, за звавая в свою лавочку и не скучая на подрыв репутации один другого. Я долго болезненно переживала это разочарование в лидерах, а нам русским просто приказали выбирать Арунделля. Из старых привлекательных фигур осталась одна Джинараджадаса. Новых членов нет молодые Т. Общ. не интересуются.

Так вот я и написала это А.К. что принуждена нарушить вегетарианства, что к нему вернусь при первой возможности но, если у меня настоящий, диабет, то при увеличении сахара, придется к этому возвращаться что могу ли я оставаясь в Э.Г. иметь свободу действий в этом отношении, надо сказать что веренная работа идет хорошо в смысле очищении проводников.

Я получила бюрократический формальный ответ, что пока я не перейду к нормальной жизни я не могу даже медитировать, новых бумаг получать не буду единственное что она может для меня зделать "зачислить меня" в инвалиды находящиеся временно в отпуску, а если болезнь будет прогрессировать то принуждена буду уйти совсем.

Я все эти дни подавлена. Неужели кусочек мяса или рыбы имеет значение большее, чем духовное устремление, чем работа всей жизни. Напишите мне, когда выбирете свободные минуты Ваше мнение уйти мне совсем оставаясь одиночкой. О-т-у меня

собиралось я писала два - три доклада перевод с французского. Я к Вам обращаюсь за советами как к духовному брату как мне поступить? и как к врачу? чем можно заменить мясо и рыбу откуда взять белковые вещества необходимые при сахаре?

Здесь я только вчера узнала адрес О.Н. Беловодской которая состоит председательницей и возглавляет ложу в Кишиневе и завтра запрошу ее может ли она взять на себя распространение журнала в Кишиневе и Бессарабии, не знаю тиософы так косны.

Что когда я написала А.А. К. что читаю Огненный Мир и получаю ответы на мой вопрос она очень не одобрительно отзывалась о Рерихе. Что он свои откровения получает во время спиритических сеансов и пользуется идеями тиософии выдавая их за новое Учение. Вообще ревность ко всему, и мне советуется читать лучше

лидеров. Ее ответ т.е. Беловодской я перешлю Вам. Я Вам должна еще за одну книжку журнала, но отсюда послать не могу. Получили ли книжку и в ней адрес Беловодье. Простите что отнимаю Ваше драгоценное время, у меня есть просто друзья, но духовных нет, это Вы видите из письма А.А.К. которая должна была бы старшим братом и учителем

С светлым приветом и любовью